ZUPANIJSKO NATJECANJE 1Z GEOGRAFIJE 2012. GODINE
6. RAZRED

Bodovanje za sve zadatke: - boduju se samo to¢ni odgovori
- dodatne upute navedene su za pojedine skupine zadataka
Priznati i odgovore u zagradama te uvaziti napomene u zagradama

REDNI
BROJ
ZADATKA
| BODOVI

NACIN BODOVANJA I TOCNI ODGOVORI

1.i2. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako je u sva tri polja u tablici upisan isti odgovor

0 bodova za ona dva odgovora u kojima su u dva polja u tablici upisani isti odgovori

0 bodova za svaki odgovor u kojem je u polje u tablici upisano bilo $to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran

1. (3) Vidi prilog 1 prilog 1
339 (stan/km?) | 40 (stan/km?) 12 (stan/km?)
(338) (11)
33994 (USD) 10 486 (USD) 22 545 (USD)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

2.(3) Vidi prilog 1
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

3.1 4. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor
korigiran

3.3 Redoslijedom:

a) Saudijska Arabija; Republika Juzna Afrika; Japan

b) Japan; Republika Juzna Afrika; Saudijska Arabija

c) Japan; Saudijska Arabija; Republika Juzna Afrika

Priznati odgovore i ako nije upisana tocka-zarez ili zarez izmedu drzava
Svaka tri povezana tocna odgovora boduju se s jednim bodom

4. (1) bijela (boja)

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom

5. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako su u sva tri retka u jednom stupcu upisani isti pogresni ili to¢ni pojmovi

0 bodova za ona dva odgovora u kojima su u dva retka u jednom stupcu upisani isti odgovori (isti
pojmovi)

0 bodova za svaki odgovor u kojem nije zaokruZen traZzeni pojam i u retku u tablici je Upisano bilo $to
osim to¢nog odgovora ili je odgovor korigiran




5.(3) Vidi prilog 2
prilog 2
Od jetrova na klimu u Africi najvise utjecu pasati. U pojasu od
obratnica—prema ekvatoru pusu pasati. S obzirom na raspodjelu kopna—-wora, u Africi su
sjeveroistocni pasati suhi, a jugoistocni pasati su vlazni. Ljetni jugozapadni vjetrovi sa
Gvinejskog zaljeva vazni su za suhi stepski pojas d Sahare jer donose padaline.
POGRESAN POJAM TOCAN POJAM
povremenih planetarnih (stalnih)
umjerenom Zarkom
sjeverno juzZno
1 bod = ispravno zaokruzen pojam u tekstu, isti pojam upisan u prvi stupac tablice i
toc¢no upisan pojam u drugi stupac
Priznati tocne odgovore bez obzira na redoslijed upisivanja u tablicu.
6.1 7. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako je na sve tri crte upisan isti odgovor
0 bodova za ona dva odgovora u kojima su na dvije crte upisani isti odgovori
0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo $to osim to¢nog odgovora ili je odgovor

korigiran

6. (3) Redoslijedom: 4; 1; 5;
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

7.(3) Redoslijedom: Dubai (Dubayy); Jeruzalem (Yerushalayim); Meka (Makkah)
Priznati odgovore i ako nije upisana tocka-zarez ili zarez izmedu imena gradova
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

8. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako nisu prazna dva kruzié¢a ili su u najmanje dva kruzica upisana ista slova
0 bodova za odgovor u kojem je u kruzi¢ upisano bilo $to osim to¢nog odgovora (jedno slovo) ili je
odgovor korigiran

8.(2)

Vidi prilog 4
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

prilog 4

O U 4m

Sm

500km




9.110. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako je na obje crte upisan isti odgovor

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo Sto osim to¢nog odgovora ili je odgovor
korigiran

9.(2) A —Toros (Taurus) B — Elburs (Alborz)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom
10. (2) Redoslijedom: Iran; islam
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

11.112. zadatak:
0 bodova za odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor korigiran

11. () Egiptu

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom
12. (1) nafta

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom

13. do 16. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako su zaokruzena tri i viSe odgovora ili je uz dva odgovora najmanje jo$ jedan
korigiran

0 bodova za svaki odgovor koji je korigiran, a zaokruZzena su dva odgovora

1 bod za jedan zaokruZen to¢an odgovor bez obzira je li drugi odgovor neto¢no zaokruzen, korigiran ili
nije zaokruzen

13.(2) b), e)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom
14. (2) a), c)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom
15. (2) b), d)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom
16. (2) b), d)

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

17.1 18. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako je na obje crte upisan isti odgovor

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor
korigiran

17. (2) Redoslijedom: Kariba; umjetnog
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

18. (2) Redoslijedom: Komori (oto¢je Komori, Komorski otoci); Mozambi¢kom
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

19. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor u kojem je na kartu ili crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran




19. (2) Vidi prilog 5, Benguelska (struja; morska struja; hladna morska struja; Bengvelska)
Svaki toc¢an odgovor boduje se s jednim bodom
prilog 5

&

Priznati sve strelice
ucrtane uz obalu Q
jugozapadne Afrike, od

rta Dobre nade prema Q’
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20. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako nisu prazna dva kruZzi¢a ili su u najmanje dva kruzica upisana ista slova

0 bodova za svaki odgovor u kojem je u kruzi¢ upisano bilo $to osim to¢nog odgovora (jedno slovo) ili je
odgovor korigiran

20. (2) Vidi prilog 5

Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

21. zadatak:
0 bodova za odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor korigiran
21. (1) ljeto

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom

22. do 26. zadatak:
0 bodova za cijeli zadatak ako nisu tri prazne crte ili su na bilo koje dvije crte upisana ista slova
0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora (jedno slovo) ili je

odgovor korigiran

22.(2) _____Burundi ____ FEtiopija A Gana B __Kenija ____ Sudan
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

23. (2) A 1869.¢0. __189%6.g. _1986.9. B_1994.¢. __2004.9.
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

24. (2) A Luzon ____ Sahalin B_ Sulawesi ~_ SriLanka ___ Tajvan
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

25.(2) ___izoseiste __A seizmograf __ seizmologija __B tsunami ___ vulkanologija
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

26. (2) _____Al-Iskandariyah (Aleksandrija) _____Ad-Dar-Al-Bayda (Casablanca)
B Fas (Fes) _____Al-Jizah (Giza) A Al-Qahira (Kairo)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

27. zadatak:
0 bodova za odgovor u kojem je na geografskoj karti podebljano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran




27. (1) Vidi prilog 6

prilog 6
Tocan odgovor boduje se S A
jednim bodom
2
C
1000 km

28. zadatak:
0 bodova za odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor korigiran
28. (1) Sahel

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom
29. zadatak:

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na karti upisano vise istih slova osim u predvideni prostor ili je u
predvideni prostor upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor korigiran

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor
korigiran

29. (2) Vidi prilog 6; Somalija
Broj 2 moze biti upisan bilo gdje u Somaliji
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

30. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako su na crte upisana dva ista slova ili vise od jednog slova

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora (jedno slovo) ili je
odgovor korigiran

30. (2) Redoslijedom: A; D
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

31.1 32. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako su na sve cCetiri crte upisana ista slova

0 bodova za ona dva odgovora u kojima su na crte upisana ista slova

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora (jedno slovo) ili je
odgovor korigiran

31. (2 Redoslijedom: E; A; C; B
Bilo koja dva tocna odgovora boduju se s jednim bodom
32.(2) Redoslijedom: D; A; C; E

Bilo koja dva tocna odgovora boduju se s jednim bodom




33. do 35. zadatak:
0 bodova za cijeli zadatak ako su na obje crte upisan isti odgovor
0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor

korigiran
33.(2) Redoslijedom: Nepal(u); Kibo (Uhuru)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom
34.(2) Redoslijedom: kiSovito; niski
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom
35.(2) Redoslijedom: rodnost (natalitet); stopa smrtnosti (stopu smrtnosti, stopa mortaliteta,

stopu mortaliteta)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom




